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KamubpoBka cpencTB n3mMepeHui

mmpp xammGpoBOYHOTO KiekiMa

Merponormueckue TpeboBaHus Hpn-
Ne Msmepenvie, TvIT (Tpynma) CPeACTB  |npanason Heompe/eeHHocTR* | MO
/i M3MEPEHHI M3MepeHyit (HOTpelHOCTS, Kiace, | THC
1 2 3 4 5
W3MEPEHIS TEOMETPYECKIX BEJIMUMH
ATnapaTypa HaBATaIoHHas noTpeduTeneit [pricora (0...2000) M Up=3mMm
1- nmpora + 90° I=*15m
toyrora +:180°
W3MEPEHISI MEXAHWUYECKWX BEJIMUH
5 M3meputenn TMHAMOMETPHUYECKHE (1..50) xH Up=0,3%
2%

TEINIOOPU3UYECKHME U TEMHEPATYPHBIE U3MEPEHU

HPOMCTPBL, TCPMOMETPEI B IPUCMHUKH

(Munyc 20...500) °C

Up= 0,6 °C

3 [MHGPaKpacHOro U3IyYeHUSs II+(0,6...8) °C
e=0,95 ‘
T ernnoBu30pbI (MunyC 20...50) °C Up=0,6 °C
4 : II'+(0,6...3) °C
e=0,95
W3MEPEHUS BPEMEHI 1 YACTOTBI ,
CHCTEMBI H3MEPEHHUS Pa3HOCTH (1...86400) c Up=0,05c
(pacXoxICHHU) IIKall BpEMEHH B CETAX Ir+1,0 ¢
5 [0IIEpaTOPOB CBA3K OTHOCHTENBHO
HALHOHANILHOM MIKAJIBI BpeMEHH
Poccuiickoit @enepamun UTC (SU)
CycTeMBl U3MEPEHUHN IHTETBHOCTH (1...86400) ¢ Up=0,1¢c
6 |coemmenuit [Ir+0,3 ¢
Tapuduxarops! TakcodhoHOB, (1...600) ¢ Up=0,5¢
7 |pamnoTaxcohOHOB, CYHTHIBATENIM- I+l ¢

TapH(UKATOPHI AEKTPOHHBIX KAPT
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Ha 6 JmcTax, et 2

1 2 3 4 5
Cpenctsa popmuposanus, m3meperaii | (10 ...10"") Gaitr Up=1 6aiiT
KOJIMYECTBA HH(POPMALIMH, IepeIadn K <10 M6aitt [IT+10 6aiiT

g IAHHBIX K>10 M6aitr r+1-10*%

40 I'dut/c Up=1,0 %
I1+1,0%
W3mepurenn BpeMeHHbBIX oTitoHeHn#t | (100 me...1 c) Up=2%
(5, 10) MI'u [II'+5% + Zo(7)
2048 KGut/c Up=2,8-10""
9 (0,01...0,45) EH TIr=+5-107
no I'OCT 26886-
86
Up=0,02: Auzm+W
I1I'+0,05-Auzm+W
M3MepuTend HHTEPBAJIOB BPEMEHH U (0,01...99,999) xI'y Up=0,001 I'n

10 tbopmupoBarenu TeneGOHHBIX [TI'+(0,001..11)['
MHTEPBATIOB IIPOJAOIKUTENHHOCTH 0....10) ¢ - Up=0,004 mc
(ceaBHCOB) coeTHHEHHU I11'+(0,004..1,3) mc

1 YacToToMephl 1 H3MEPHUTENN YaCTOTHI 0I1m...40 T Up=2,8-1_(l)1'12

[M=1-10

W3MEPEHIA SJIEKTPOTEXHITUECKIIX 1 MATHWTHBIX BEJIMYH

MyIbTAMETPH ¥ KIeIH (5-10°...10°) B Up=0,02 %
H3MEpHUTENIbHBIE IIU(POBHIE ' I11+0,06 %
(2107 ...20) A Up=0,08 %
IIr+0,2 %
(2-10%...10% B Up=0,2 %
(40...5-10%) I'u II+(0,7...1) %
(2:10°...20) A Up=0,3 %
2 (40...3-10*) I'u [I+(0,8...2) %
(200...1-10% Om Up=0,1 %
IIr'+(0,3...5) %
(10°..200-10) @ Up=0,3 %
II+(1,0...4) %
(10...1000) A Up=0,3 % .
Ir+(1,0..2,5) %
(10...1000) A Up=0,5 %
(50...400) I'g r+(1,5..2,5) %
lIcTOUHMKY THTAaHKUS TEPEMEHHOTO H (0..60)B Up=0,01 %
TIOCTOSIHHOT'O TOKA IIT'+0,03 %
3 (0...100) A Up=0,2 %
I+(0,4...0,6) %
(0...1,3:10°) Bt Up=0,5 % B
TI+1,5%
AMIIEpMETPEL 1 BOJIBTMETPHI (5-107...10°) B Up=0,02 %
IIOCTOSTHHOTO U IIEPEMEHHOTO TOKa [11'+0,06 %
(2-107%...20) A Up=0,08 %
14 TIT+0,2 %
(2:10%...10* B Up=0,2 %
(40...5-10Y Ty IIr'+(0,7...1) %
(2:107...20) A Up=0,8 %

(40...3-10%) I'n

TIT+(0,8...2) %
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Ha 6 IUCTax, JIUCT 3

1 2 3 4
AHaNIM3aTOPHl Ka4ecTBa (1...10°)B Up=0,1 %
DIIEKTPHYECKOt SHEPrUH [11'+(0,3...0,5) %

0,5...10) A Up=0,2 %
15 Ir+(0,5...1) %
(20...1-10%) ' Up=1-102 I'y
| TIT#(1-10°Fu+
0,01) '
BonbsTMeTpB! IEpeMEHHOTO TOKa 0T ...600 MI'g Up=0,5 %

6] 100 MxB ... 300 B M (10... 6) %
CHCTEMBL, KOMITIEKCHI M KAHATEI (5-10”...10) B Up=0,02 %
M3MEPUTENLHBIE MEKTPUIECKIE CPEICTB [1I'+0,06 %
R (2107 ...20)A Up=0,08 %

TIT+0,2 %
(2:102...10> B Up=0,2 %
(40...5:10% ' [IT+(0,7...1)%
(2:10°...20) A Up=0,3 %
17 (40...3-10%) 'y I'+(0,8...2) %
(200...1-10%) Om Up=0,1 %
TIr'+(0,3...5) %
(107 ...200:10%)® Up=0,3 %
IIr+(1,0...4) %
(10...1000) A | Up=0,3 %
TIT+(1,0...2,5) %
(10...1000)A Up=0,5 %
(50...400) I'rg r+(1,5...2,5) %

PAJUOTEXHWYECKHME Y PAJTMOSJIEKTPOHHBIE ISMEPEHMA

[ 'eHEepaTOphl U aHAIH3aTOPHI 9xlm...3 1T Up=5-10"
I (POBBIX U aHAIOrOBHIX TB IIr+5-107
CUTHAJIOB, U3MEPHUTEIBHBIX, (Munyc 120...20) 1b Up=1 nb
18 TECTOBBIX TB curnanos, Tabaun,. III'+3 nb
V3MepuTENU 1 aHATU3aTOPBI (1...216) M6ut/c Up=1 10
[IapaMEeTPOB NEPENATINKOB, 1B Ir+3-10™
TpakToB. M3Mepurensusie TB
PUEMHHUKH
AHanU3aTOPEI CIIEKTpa 0I'...40 I'Tnx Up=1-10°Tn
- I+ (1-107+1106)
19 1 mMxB...3B Up=0,27 nb '
I+

(0,27+1epas. AUX) 1B
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Ha 6 JucTax, mcT 4

20ITm...40 I'T

(1....60) 1B

I (0,02 - |A|+0,3) aB

1 ‘ 2 3 4 5
|ATTEHIOATOPBI 0Im...20 T Up=0,02 ob
[=(0,02 - |A| +0,2) ib
20 D0 TTn...40 T Up=0,02 7B |
(1....60) nb [ (0,02 - |A] +0,3) 0B
[ eHepatops! 0Tn...40 I'Tn Up=1-10"
CHUTHAJIOB [+1-107
(1-10"7 ... 0,1) Br Up=0,2 16
21 AM, UM, UM M= (0,6...1,3) 1b
O0Ty... 11T Up=2-10"
[r+2:10°
10mMB...10B Up=0,01 B _
TH0,01-Vpp+0,001) B
[ I3mepuTem 0...181Tm
MOIITHOCTH ¥ PUEMHMKY m3MepuTesbible | 1 MkBr ... 20 Bt Up=3,0 %
2 TT6...25)%
900 MI'yg 50 Bt Up=4,0 %
1800 MI'r 25 Bt [T+6,0 %
AHAITU3ATOPHI LETIeH 0,3MI1...40 T Up=3,0 %
Perx=+ 16 ogbwMm . [ Su ==+
23 S, Si2, S21, S22 (24KCBH) %
' Up=0,15 nb
[ S21 =+0,15 nb
Octwumorpadbt (0.... 600) MI'n
2MB...200B Up=1,1%
24 . T=2,0 %
lac/nen... 120 c/nen Up=0,0025 %
=001 %
TpaHCHIOpTHBEIE AHATTU3ATOPHI U 32 xbur/c... Up=2,8-10"
TECTEPHI, MOLYJIH U H3MEPUTETH 156 Mb6wut/c [+ (50...4,6)10°®
25 [1apamMeTpoB HU(GPOBBIX CHCTEM (0...20) E Up=0,025E1
nepenayn HHGOPMAaITIH [ +
[(0,05...0,12) Au3m. +
W] EN
CucTeMBl, KOMILIEKCHI, KAHAJIBL B 9kln...3 1T Up=5-10"
MOJIYJIH H3MEpUTE/TbHbIE [+5-107
PaTuOTEXHUYECKHNE (Munyc120...20) 1b Up=1 nb
I1I'+3 nb
(1...216) M6ut/c Up=1-10"
Ir+310"
0Tm...40 I'Tx Up=1-10®
: [+(1-107 +1 06)
26 1 McB...3 B Up=027 5.
[T+
(0,27+nepas.AUX) nb
10 MI'q...20 I'Tg Up=0,02 nb
T (0,02 - |A] +0.2) xB
Up=0,02 ab
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Ha 6 JIEcTax, JIUCT S5

1 2 3 4 1 s
11Tn...40 [T Up=1-10"
Ir=+1-107
(1-10"7 ... 0,1) Br Up=0,6 1B
AM, UM, M 06 ... 1,3) 1b
O0Tu...1ITn Up=2-10"
[+ 2-10°
10MB...10B Up=0,01B
= (0,01- Vpp
H0,00)B
0,3 MI'...40 I'Tu
Psrix =+ 16 nbm Up=3 %
ISt ==+
(24KCBH) %
S11, S12, S21, S22 Up=0,150b
' [II" S21 =+0,15 ob
(0 .... 600) MI'n -
1MB...100 B Up=1,5%
[I+1,5 %
l1uc/men ... 120 c/nen {Up=0,002 %
[I+0,002 %
32 x6ut/c. .. Up=2,8-10"
156 T'6ur/c [T+ (50...4,6) 10
(0...20) EN Up=0,025E1
T+
[(0,05..0,12) Amm. +
W] E1
0...18TTn
1 MxBr ... 20 Br Up=3,0%
[+(6... 25) %
900 MI'm 50 Br Up=4,0%
1800 MI'ix 25 Bt [T+ 6%

OITMYECKUE 1 OIITUKO-GUIUYECKUE U3MEPEHU

3meputenu ontuyeckoit Momuocty, |(600 ... 1700) M Up=2 HM
HCTOYHHMKHM ONITHYECKOTO U3JTyYCHHS [I+S aM
27 |u TecTepbl ONITUYECKIE (10'10 cee 10'2) Bt Up=2,5 %
MajlorabapuTHEIE : [+7 %
PedieKTOMETPEI ONITHYECKHE HA (0,6...600) xm Up=0,15 M
(GUKCHUPOBAHHBIX JUTHHAX BOJH (850,1300, 1310, 1490, [[II'+(0,75 + 15-10°
28 1550, 1625)am LM
ATtteHtoatopsl ontuyeckue (yposeus  [(1,5...70) nb Up=2,5 %
29 (06paTHBIX IOTEPh HE HOPMHUPOBAH) (850, 1300, 1310, [I'+12 %
1550) am
CHcTeMB] U KaHAJbI 155,52 M6mur...100 Up=2,8-10"
M3MEpUTENbHBIE ['Gut/c [T +4,6:10°
ONTHYECKHE (0..20) EM Up=0,025E1
30 (YpoBeHb OOpaTHBIX IOTEPH HE (600....1700) am [+
HOPMHPOBaH) (1 0., 10'2) Bt (0,07-Auzm+W)
EN
Up=7,0 %
Mr+15 %
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Ha 6 JucTax, JIMCT 6

1 2 3 4 5
CHcTeMbl, KOMILTEKCHI, MOIYJIH H B COOTBETCTBHH C OOJIACTHIO aKKPEIUTAITAH T10
KaHaJIbl U3MCPHUTENBHbIC, YCTPOACTBA  [BUIAM M3MEPEHMH, B TOM UHCIIE, HCTIONE3YIOIHIE
C H3MEPHUTEIBHBIME QYHKIMAMHE B COBMECTHBIE, COBOKYIIHBIC M KOCBECHHBIE H3MEPCHUS

31 [COOTBETCTBHH ¢ 06J1acThIO

AKKpCOUTAIHHU 110 BHOaAM PISMCpeHI/II‘/'I,
B TOM YHCJIC, HCIIOJIB3YIOIHEC
COBMECCTHEBIC, COBOKYIIHBIC

KOCBCHHEIC N3MCPCHHA

* IlpuBOoIATCS MMHHMAILHBIC 3HAYeHHS DACLIMPEHHOH HEONpPENENEHHOCTH HM3MEPEHHH HpH
kamubpoBke, obecredynBaeMble JabopaTopheil, IONYYeHHBIE IIyTEM YMHOMXEHMA CTAaHIAPTHON
HEONPEICNICHHOCTH Ha K0d(@uumenT oxsaTa k = 2, COOTBETCTBYIOMMIT YPOBHIO IOBEPHS
OpHOTM3UTENBHO paBHOMY 95 % IpW JOMyIIEHHA HOPMAlBHOTo pacupenencaus. OLeHHBaHHE
HCOTIPENICICHHOCTH IPOBENEHO B  COOTBETCTBHM ¢ «PYKOBOACTBOM IO  BBIPAXKECHHUIO
HeonpeaeiaeHHocty u3Mepenuit» (GUM).

** TloxasaTens TOYHOCTH KaIHOPYEMBIX CPEICTB M3MEPEHMI YKasaHbl ¢ y4eTOM MoKasaTeseit
TOYHOCTH HCIONB3YEMBIX OTaJlOHOB Ha OCHOBAHHHM pPEKOMEHJAIMH COOTBETCTBYIOINMX
TIOBEPOYHBIX CXEM.

I'maBrsiii MmeTposor OO0 «KHA» B.B. CymnpyHtox
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